

Пример союзнического взаимодействия

Президент Ильхам Алиев принял секретаря Совета безопасности Российской Федерации



6 августа Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял секретаря Совета безопасности Российской Федерации Сергея Шойгу.

Президент Ильхам Алиев сказал, что визит Сергея Шойгу создает

хорошую возможность для обсуждения повестки двусторонних отношений и вопросов, представляющих взаимный интерес.

Глава государства отметил важность регулярных контактов между Азербайджаном и Россией по региональным процессам.

Подчеркнув, что двусторонние отношения успешно развиваются, Президент Азербайджана сказал, что это проявляется в контактах на высшем и других уровнях, а также в реализации подписанных между нашими странами документов и «дорожных карт», сотрудничество в сфере безо-

пасности, транспортной, энергетической, военно-технической и гуманистической областях. Президент Ильхам Алиев отметил, что с Президентом Владимиром Путиным регулярно проводятся обсуждения по этим вопросам.

Пример союзнического взаимодействия

Подчеркнув активную работу межправительственной комиссии, глава государства сказал, что в ближайшее время в Баку состоится заседание этой комиссии. Президент Ильхам Алиев отметил, что другие структуры наших стран также находятся в активном контакте.

Глава государства с удовлетворением подчеркнул успешную реализацию решений, принятых политическим руководством двух стран, а именно положений Декларации «О союзническом взаимодействии между Азербайджанской Республикой и Российской Федерацией».

Заявив, что отношения между Азербайджаном и Россией являются примером для некоторых соседних государств, Президент Ильхам Алиев расценил их как важный фактор безопасности на Южном Кавказе и в более широком регионе.

Выразив благодарность за искреннее и теплое отношение к делегации, секретарь Совета безопасности Российской Федерации Сергей Шойгу сказал, что это базируется на личных отношениях глав государств двух стран.

Сергей Шойгу подчеркнул успеш-

⇒ 1



ное развитие связей между нашими странами в сфере региональной безопасности, военно-технической, транспортной, экономической областях. Он сказал, что на повестке дня двустороннего сотрудничества стоят очень важные вопросы, которые успешно решаются. Как пример этого он расценил реализацию коридора Север-Юг, отметив, что в этой свя-

зи идет большая работа на трехсторонней основе.

Сергей Шойгу заявил, что его страна поддерживает процесс нормализации отношений между Азербайджаном и Арменией.

На встрече были обсуждены перспективы сотрудничества в формате «3+3».

В ходе беседы говорилось об ува-

жении, проявляемом в России к памяти общенационального лидера Гейдара Алиева, еще раз отмечена большая роль великого лидера в строительстве Байкало-Амурской магистрали, подчеркнуто значение участия Президента Ильхама Алиева в проведенном в Москве в апреле этого года мероприятии, посвященном 50-летнему юбилею БАМ.